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شرکت پتروشیمی ایلام به استناد مجوز صادره از کمیسیون معاملات، در نظر دارد فروش 28.146 کیلوگرم قالب های فلزی مازاد 
ج در اسناد به مزایده بگذارد لذا بدین وسیله از مزایده گران واجد شرایط دعوت می گردد از  پتروشیمی ایلام طبق مشخصات مندر

تاریخ 1405/03/09 به نشانی ذیل:
و  اقدام  مزایده  اسناد  دریافت  به  نسبت  و  مراجعه  مزایده  معاملات/زیربخش  کمیسیون  بخش   /  www.ilampetro.com  
خ 1405/03/20 هر سه پاکت های الف، ب و ج خود را فقط به صورت فیزیکی در پاکت های مهر و موم شده  حداکثر تا ساعت 15:00 مور

ج شماره موبایل و آدرس ایمیل بر روی پاکات الزامی می باشد. به یکی از دو نشانی ذیل تحویل دهند: در
تهران- میدان شیخ بهایی- پلاک 18- ساختمان رایان ونک- طبقه پنجم- واحد 508- واحد کمیسیون معاملات 
ایلام - چوار - نرسیده به روستای آبزا - شرکت پتروشیمی ایلام - ساختمان مدیریت - واحد کمیسیون معاملات 

بازدید از اقلام مزایده به صورت حضوری و با درخواست کتبی، بلامانع است.
ریال( میلیون  بیست  و  )چهارصد  ریال   420.000.000 میزان  به  مزایده  در  شرکت  ضمانت نامه  تودیع  توانایی  است  لازم   مزایده گر 

را داشته باشد. 
سایر اطلاعات و جزییات مربوطه در اسناد مزایده آمده است.

در صورت نیاز به کسب اطلاعات بیشتر، مزایده گران می توانند با شماره تلفن: 38390000- 084 داخلی 2213/4215 و یا تلفن همراه: 
09912053۷56 تماس حاصل فرمایند. 

آدرس:  ایلام - چوار- نرسیده به روستای آبزا- شرکت پتروشیمی ایلام 
تلفن:  ۳۸۳۹۰۰۰۰-۰۸۴  داخلی: ۴۲۱۵-۲۲۱۳  تلفکس: ۰۸۴۳۲۷۲۳۹۴۸  کدپستی: ۶۹۳۶۱۵۹۷۰۰ 

روابط‌عمومی‌شرکت‌پتروشیمی‌ایلامروابط‌عمومی‌شرکت‌پتروشیمی‌ایلام

ILPC-A-05-001 :شماره مزایده

موضوع مزایده: فروش قالب های فلزی مازاد پتروشیمی ایلام

آگهی مزایده عمومی 

نوبت اول

9-3-52 Madar Takhasosi Bazargani Dolati-6 B

شرکت مادر تخصصی بازرگانی دولتی ایران
اداره کل غله و خدمات
بازرگانی استان بوشهر

فراخوان مناقصه عمومیفراخوان مناقصه عمومی

در نظر دارد مناقصه عمومی با موضوع تخلیه، بارگیری،  اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان بوشهر 
یکسال  مدت  به  را  بوشهر  استان  انبارهای  در  بندی  بسته  کارتنی،   ، ای  کیسه  اساسی  کالاهای  جابجایی  و  صفافی 
شمسی ، از طریق سامانه الکترونیکی دولت برگزار نماید . کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه 
تا ارائه پیشنهادات مناقصه گران و بازگشائی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به 

آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی ، مراحل 
ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی  امضاء الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه فراهم سازند.

 تاریخ انتشار مناقصه در سامانه شنبه تاریخ 1405/03/09 می باشد.
خ 1405/03/16  مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت : ساعت 15 روز شنبه مور

خ 1405/03/30 مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: ساعت 13 روز شنبه مور
خ 1405/03/30 زمان بازگشائی پاکت ها : ساعت 14 روز شنبه مور

زمان اعتبار پیشنهاد 3 ماه و حضور پیشنهاددهندگان در جلسه بازگشائی بلامانع می باشد.
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه  و ارائه پاکت الف: 

آدرس : بوشهر – چهارراه شیلات- اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان بوشهر تلفن 077-33341180

شناسه ۲19۲916

بازار خودرو،  پس از هفته‌ها نوسان در 
سرانجام عقربه‌های قیمت در تمامی سطوح 
از خودروهای داخلی و مونتاژی تا وارداتی‌ها، 
مسیر نزولی در پیش گرفتند. ثبات نسبی دلار 
در کنار تلاش‌های وزارت صمت در مدیریت 
زنجیره عرضه برای افزایش عرضه و تأمین 
مواد اولیه خودروها، بالاخره توانست تب تندِ 
واسطه‌گری را در بازار خودرو کاهش دهد. 
یکی دیگر از گام‌های دولت برای ساماندهی به 
وضعیت موجود، درخواست معاون وزارت صمت 
از گمرک برای تمدید مهلت ایفای تعهدات 
صاحبان کالا در حوزه واردات خودرو است. 
درخواستی که نامه آن روز گذشته منتشر شد و 
تا حدود زیادی می‌تواند گره‌ کوری را که پیش 
از این منجر به رسوب کالا می‌شد باز کند. به 
نظر می‌رسد این تصمیم برای تسهیل ترخیص 
خودروهای دپو شده گرفته شده تا به سرعتِ 
شکستن حباب قیمت‌ها و کاهش فشار از 
روی مصرف‌کننده نهایی کمک کند. در کنار 
این، راه‌اندازی »سامانه رصد فروش خودرو« با 
مدیریت وزارت صمت اتفاق مهم دیگری بود 
که افتاد و آن را می‌توان نقطه عطفی در پایان 
دادن به بی‌نظمی‌های سنواتی دانست. وزارت 
صمت درپی گلایه‌های خریداران از سامانه‌های 

فروش خودروسازان حالا با متمرکز کردن 
اطلاعات فروش، لایه‌ای از شفافیت را بر رفتار 
خودروسازان و واردکنندگان حاکم کرده است. 
این نظارت نه‌تنها راه را بر رانت‌های احتمالی 
می‌بندد، بلکه با پاسخ‌گویی به نیازهای 
انباشته خریداران، اعتماد را به فضای معاملات 

برمی‌گرداند.
به هرحال، خودروهایی که دارای ریزش قیمت 
در آخر هفته گذشته در بازار بودند به این 

است: ح  شر
در بخش خودروهای داخلی، پژو ۲۰۷ اتوماتیک 
پانوراما روز پنجشنبه ۷ خرداد، ۲ میلیارد و ۶۹۰ 
میلیون تومان تعیین قیمت شد. درحالی‌که این 
خودرو ۵ خرداد، ۲ میلیارد و ۷۵۰ میلیون تومان 
قیمت داشت. این خودرو فقط در طول هفته 
اخیر ۲۰۰ میلیون تومان کاهش قیمت داشته است.

قیمت صفر دنا پلاس اتوماتیک روز پنجشنبه 
۷ خرداد، ۲ میلیارد و ۶۴۰ میلیون تومان تعیین 
شد. درحالی‌که روز سه‌شنبه ۵ خرداد، ۲ 

میلیارد و ۷۵۰ میلیون تومان قیمت داشت.
قیمت صفر شاهین اتوماتیک G روز پنجشنبه 
۷ خرداد، ۲ میلیارد و ۳۵۰ میلیون تومان تعیین 
شد. درحالی‌که روز سه‌شنبه ۵ خرداد، ۲ 
میلیارد و ۴۵۰ میلیون تومان قیمت‌گذاری 

بود. شده 

مونتاژی‌ها در مسیر کاهش
در بخش خودروهای مونتاژی، قیمت صفر 
ریسپکت پرایم تیپ ۲ روز پنجشنبه ۷ خرداد، 
۳ میلیارد و ۸۰۰ میلیون تومان تعیین شد. این 
خودرو روز سه‌شنبه ۵ خرداد، ۳ میلیارد و ۸۳۰ 

میلیون تومان قیمت داشت.
 )GT Z6( قیمت صفر فونیکس آریزو6 جی‌تی
اکسلنت، روز پنجشنبه ۷ خرداد ۵ میلیارد و 
۲۵۰ میلیون تومان قیمت خورد. این خودرو 
۵ خرداد، ۵ میلیارد و ۳۰۰ میلیون تومان تعیین 
قیمت شده بود. این خودرو فقط در هفته اخیر 
۴۵۰ میلیون تومان کاهش قیمت داشته است.

وارداتی‌ها هم عقب نشستند
در بخش خودروهای وارداتی، هیوندای النترا 
مدل ۲۰۲۵ روز پنجشنبه ۷ خرداد، ۵ میلیارد 
و ۴۰۰ میلیون تومان تعیین شد. درحالی‌که 
روز سه‌شنبه ۵ خرداد، ۶ میلیارد و ۸۰۰ میلیون 
تومان قیمت داشت. این خودرو فقط در طول 
هفته گذشته ۱ میلیارد تومان کاهش قیمت 
پیدا کرده است. قیمت صفر هیوندای توسان 
L مدل ۲۰۲۵ روز پنجشنبه ۷ خرداد، ۹ میلیارد 
تومان تعیین شد. این خودرو ۵ خرداد، ۹ 
میلیارد و ۲۹۰ میلیون تومان تعیین قیمت شده 
بود. قیمت صفر رنو کولیوس مدل ۲۰۲۵ روز 
پنجشنبه ۱۱ میلیارد تومان تعیین قیمت شد. 
درحالی‌که روز سه‌شنبه ۵ خرداد، ۱۱ میلیارد و 
۵۰۰ میلیون تومان تعیین شده بود. این خودرو 
هم در طول هفته اخیر کاهش ۱ میلیارد تومانی 

را در بازار آزاد تجربه کرده است.
قیمت صفر فولکس تایرون L در مدت زمانی 
مشابه، ۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان تعیین 
شد. درحالی‌که روز شنبه ۵ خرداد، ۹ میلیارد 
تومان قیمت داشت. این خودرو هم در طول 
هفته اخیر حدوداً ۱ میلیارد و ۳۰۰ میلیون تومان 

کاهش قیمت داشته است.

در بازار پرنوسان خودرو به‌تازگی 
پدیده‌ای رایج شده است که شاید 
کمتر کسی از جزئیات و دام‌های 
حقوقی آن آگاه باشد؛ خرید و فروش 
امتیاز خودروهای ثبت‌نامی. این 
معامات که در ظاهر برای بسیاری 
در  می‌رسند،  نظر  به  سودآور 
باطن، داستانی پر از ابهام، ریسک 
و گاهی تلخکامی برای طرفین، 
بویژه خریداران، دارد. ریشه اصلی 
شکل‌گیری این بازار، شکاف عمیق 
بین قیمت کارخانه‌ای خودروها و 
قیمت آنها در بازار آزاد است. این 
اختاف قیمت، برخی را به سمت 
ثبت‌نام خودرو و سپس فروش 
امتیاز آن سوق می‌دهد، در حالی 
که برخی دیگر با پرداخت مبلغی 
قابل توجه، به امید خرید خودرویی 
ارزان‌تر، این امتیازها را خریداری 
می‌کنند. اما آیا این معامله به 
سادگی رد و بدل شدن پول و یک 

وکالت‌نامه است؟

نکاتی درباره قراردادهای 
خودروسازان

نکته کلیدی و اغلب نادیده گرفته 
از  بسیاری  که  است  این  شده 
شرکت‌های خودروساز، در قراردادهای 
اولیه خود، صراحتاً حق انتقال این 
امتیاز را سلب کرده‌اند. یعنی همان 
لحظه‌ای که شما برای ثبت‌نام اقدام 
و قرارداد را امضا می‌کنید، ممکن است 
ناخواسته تعهدی را پذیرفته باشید که 
اجازه فروش اولویت خود را از شما 
گرفته است. حال اگر این امتیاز به 
شخص دیگری منتقل شود و شرکت 
خودروساز متوجه این موضوع شود، 
عواقب ناخوشایندی در انتظار است؛ 
قرارداد ممکن است فسخ شود، 
ثبت‌نام باطل شود یا حتی تحویل 

خودروی ثبت‌نامی متوقف شود. این 
بدان معناست که خریدار امتیاز- که 
شاید مبلغ قابل توجهی نیز پرداخته 
است- ناگهان خود را در موقعیتی 

بسیار شکننده ببیند.

وکالت‌نامه؛ راه‌حلی شکننده؟
شاید رایج‌ترین روش برای انتقال 
این امتیازها، استفاده از وکالت‌نامه‌ها 
باشد. اما وکالت، ماهیتی »جایز« دارد؛ 
یعنی با فوت یا جنون یکی از طرفین 
)یا حتی عزل یکی از سوی دیگری(، 
این وکالت‌نامه باطل می‌شود. تصور 
کنید ثبت‌نام‌کننده اصلی فوت 
کند؛ آنگاه وکالت‌نامه‌ای که خریدار 
امتیاز آن را در دست دارد، دیگر 
کارایی نخواهد داشت و او در عمل در 
موقعیتی دشوار قرار می‌گیرد. علاوه 
بر این، اگر شخص ثبت‌نام‌کننده به 
دلایل قانونی دیگر مانند ورشکستگی 
یا ممنوع‌المعامله شدن مواجه 
شود، حقوق او )از جمله همین حق 
ثبت‌نام( ممکن است توقیف شود و 
این موضوع باز هم به ضرر خریدار 
امتیاز تمام خواهد شد. یکی از 
جدی‌ترین مشکلات این معاملات، 
نبود سازوکار رسمی و شفاف برای 
ثبت و پیگیری آن‌هاست. بسیاری از 
توافقات در حد صحبت‌های تلفنی، 
پیامک‌ها یا رسیدهای بانکی باقی 
می‌مانند. این ابهام، کار را برای اثبات 
ادعاها در صورت بروز اختلاف، بسیار 
سخت و پیچیده می‌کند. در این 
میان، پرونده‌هایی نیز وجود دارد 
که یک امتیاز به چند نفر فروخته 
شده و فروشنده پس از دریافت 
پول‌ها، ناپدید شده است؛ وضعیتی 
که می‌تواند مصداق کلاهبرداری یا 

فروش مال غیر باشد.

چند توصیه به خریداران و 
فروشندگان

در چنین فضایی، اگر قصد خرید 
یا فروش امتیاز خودرویی را دارید، 
اولین و مهم‌ترین قدم، بررسی دقیق 
و موشکافانه قرارداد اولیه‌ای است که 

آرامش به جاده مخصوص برگشت

یاسمن صادق شیرازی

 گروه خودرو

بازار خودرو

علی روشن قیاس

وکیل پایه یک دادگستری

جاده قانون

ریزش شدید قیمت خودروهای پرطرفدار در بازار

چالش‌های حقوقی انتقال امتیاز خودرو

از وکالتنامه تا کلاهبرداری

ثبت‌نام‌کننده با شرکت خودروساز 
امضا کرده است؛ آیا اصاً اجازه 
انتقال وجود دارد؟ چه شرایطی برای 
آن تعیین شده است؟ آیا این شرایط 
قابل اجرا هستند؟ در حقیقت، این 
معاملات، هرچند برای برخی جذاب 
به نظر برسند، اما مملو از ریسک‌های 

حقوقی و گاه کیفری هستند. بدون 
وجود قوانین شفاف و سازوکارهای 
نظارتی قوی، بهترین راه، احتیاط، 
کسب اطلاعات کامل و در صورت 
امکان، مشورت با کارشناسان حقوقی 
است تا از افتادن در دام این معاملات 
پیچیده و پرمخاطره جلوگیری شود.

برش

جمع‌بندی حقوقی
انتقال امتیاز خودروهای ثبت‌نامی، اگرچه در عمل 
میان مردم رواج یافته، از منظر حقوقی و کیفری 
می‌تواند پرریسک باشد؛ زیرا معمولاً سازوکار آن خارج 
از چهارچوب‌های رسمی و مبتنی بر توافقات غیرمستقیم 
است. محور اصلی نگرانی اینجاست که امتیاز پیش از 
انعقاد قرارداد قطعی فروش و تحقق شرایط تحویل، در 
بسیاری از قراردادهای مادر خودروسازان ماهیتی محدود و 
گاه صریحاً غیرقابل انتقال دارد؛ در نتیجه اگر انتقال انجام 
شود، ممکن است شرکت خودروساز به استناد ممنوعیت 
قراردادی، با فسخ، ابطال ثبت‌نام یا توقف تحویل واکنش 
نشان دهد. در چنین حالتی، خریدار امتیاز حتی اگر وجه 
پرداخت کرده باشد، پشتوانه الزام‌آور کافی برای پیشبرد 
مطالبه خود در برابر شرکت نخواهد داشت. علاوه بر آن، 
روش‌های رایج مانند وکالت‌نامه، به دلیل جایز بودن، با 
فوت، حجر یا عزل موکل از اثر می‌افتد و تضمین ثبات 
مالکیت حقوقی فراهم نمی‌کند. از حیث اثبات نیز نبود 
سند رسمی، شاهد و ثبت دقیق توافقات، رسیدگی قضایی 
را دشوار می‌کند و در موارد فروش یک امتیاز به چند نفر، 
زمینه برای طرح اتهاماتی نظیر کلاهبرداری یا فروش مال 
غیر نیز وجود دارد. بنابراین بررسی قرارداد اولیه و اخذ 

مشاوره حقوقی، پیش‌شرط امنیت معامله است.


